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Write your roll_no and name

238 responses

Your class

235 responses

1. The teaching and non-teaching staff in the college is cooperative and
helpful.

236 responses

06

Roll no. 09 Name - Sakshi Sunil Toke

2 and nisha karnadhar

12 Bhagyashri uday kapde

Chhaya rajendra Patil 202

25 dipika bablu sigote

45 pradnya Santosh baviskar

05 Shital Shridhar Autkar

Pratiksha subhash patil roll no -119

Shri Saraswati Vidya Prasarak Mandal’s
SMT. PADAMBAI KAPURCHANDJI
KOTECHA MAHILA MAHAVIDYALAYA,
BHUSAWAL
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2. The campus is green and eco-friendly.

237 responses

3. How much of the syllabus was covered in the class.

237 responses

4. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

236 responses

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

57.6%

35.2%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

8%

52.3%

39.2%

85 to 100 %
70 to 84 %
55 to 69 %
30 to 54 %
Below 30 %

30.8%

61.2%

Always fair
Usually fair
Sometimes Unfair
Usually Unfair
Unfair

28.4%

66.1%
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5. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

236 responses

6. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

236 responses

7. Teacher inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

237 responses

8. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

237 responses

Significantly
Very Well
Moderately
Marginally
Not at all

8.9%
58.5%

30.5%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

54.7%

36.9%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

17.3%

74.7%
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9. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

237 responses

10. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

235 responses

11. Teachers encourage you to participate in extension and community
based activities.

236 responses

12. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

237 responses

Every time
Usually27.4%

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

22.8%

68.8%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

19.6%

67.7%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

50.4%

42.8%



4/7/2020 Shri Saraswati Vidya Prasarak Mandal’s SMT. PADAMBAI KAPURCHANDJI KOTECHA MAHILA MAHAVIDYALAYA, BHUSAWAL

https://docs.google.com/forms/d/1SKdrY6oDubLEsHuZ7_oWGxCz0RDWi3mZPVaYZwYhTi4/viewanalytics 5/6

13. Adequate infrastructural facilities are available in the college.

234 responses

14. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

237 responses

15. Give two observation / suggestions for the overall improvement of your
institution.

144 responses

Give to the canting chere

unifom

1:Teaching process is very good in our institute 
2:College campus is very clean

Teacher's should make use of projector's while explaining or giving examples.

provide best facilities for students

Above 90%
70-89%
50-69%
30-49%
Below 29%

22.8%

9.7%

16.9%

44.3%

Strongly agree
Agree
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22.2%
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Strongly Agree
Agree
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Strongly disagree

10.1%

48.9%
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p

1.Try to reach every student and ask for their doubts. 
2. Improve the tap of chemistry lab
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